Информации о состоянии окружающей среды
и об использовании природных ресурсов
на территории Качугского муниципального образования, городское поселение
 
Проблемы экологии выходят в современном мире на первый план, поскольку касаются всех и каждого. Не секрет, что результатом бездумного отношения человека к окружающей среде стали необратимые нарушения экологической обстановки во всем мире.
Главными источниками загрязнения окружающей среды на территории р.п. Качуг являются твердые коммунальные отходы и автомобильный транспорт.
Особое внимание необходимо уделять сбору и утилизации твердых коммунальных отходов. Вывоз твердых коммунальных отходов в р.п. Качуг осуществляет региональный оператор «ООО РТ-НЭО Иркутск». На территории Качугского муниципального образования, городское поселение администрацией Качугского городского поселения были установлены контейнерные площадки, которые разграничивают зоны для сбора отходов, в количестве 55 штук. На данных площадках на территории всего посёлка размещены 175 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов. Дополнительно на территории Качугского городского поселения вблизи многих организаций и социально-значимых объектов установлены 20 контейнерных площадок. Также администрацией Качугского городского поселения определен земельный участок в границах р.п. Качуг для временного хранения твердых коммунальных отходов и земельный участок для сжигания биологических отходов.
Кроме этого, автомобильный транспорт является одним из основных источников загрязнения окружающей среды. Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха и, как следствие, на здоровье населения поселка.
Численность населения р.п. Качуг 6819 человек и значительная часть из них - дети до 14 лет.
Особое внимание уделяется вопросу мытья автомобилей на территории р.п. Качуг (согласно Правилам благоустройства, действующим на территории Качугского МО, городское поселение, мойка транспортных средств и их ремонт вне специально оборудованных для этого мест запрещены во избежание попадания вредных и токсичных веществ в почву и водоёмы).
Администрацией Качугского городского поселения регулярно проводятся мероприятия с привлечением внимания граждан к главным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями таких загрязнений:
— проводится работа по борьбе с административными правонарушениям, такими как возникновение несанкционированных свалок, соблюдение правил выпаса скота, захламление территорий мусором, бытовыми отходами, горбылем и т.д.;
— ежегодно 2 раза в год администрацией Качугского городского поселения проводятся месячники по уборке и вывозу мусора по улицам поселка Качуг (месячники по благоустройству и санитарной очистке территории Качугского МО, городское поселение). В данные периоды производится очистка от мусора не только улиц жилых зон посёлка Качуг, но и территорий кладбищ, расположенных в границах посёлка;
— коллективом администрации Качугского городского поселения ежегодно не менее 2 раз в год проводятся субботники по очистке центральных улиц посёлка от визуального мусора, а также уборка территории мемориала Победы и уборка берега реки Лена вблизи навесного пешеходного моста в р.п. Качуг;
— постановлением главы администрации Качугского городского поселения от 20.02.2019 г. № 24 утвержден Порядок создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Качугского муниципального образования, городское поселение;
— решением Думы Качугского городского поселения от 18.10.2017 года № 12 утверждены Правила благоустройства на территории Качугского муниципального образования, городское поселение;
На территории Качугского городского поселения нет промышленных и химических заводов и предприятий, отсутствуют скотомогильники и биозахоронения. Добыча недр на территории Качугского городского поселения  не осуществляется.
Таким образом, можно утверждать, что в целом экологическая ситуация на территории Качугского муниципального образования, городское поселение благоприятная.

