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ОТЧЕТ

Главы Качугского городского поселения

Уважаемые жители п.Качуг! Подходит к концу 2014 год. Над какими проблемами работала администрация поселка в эти 10 месяцев, что удалось решить, а что остается для решения в следующие годы. 
Начнем с бюджета поселения. В бюджет городского поселения на 01.11.2014 г. фактически поступило собственных  налоговых и неналоговых доходов в сумме 9 546 тыс.рублей, что составило по отношению к плану за год 89 %. Поступления из бюджетов других уровней составили 13 979 тыс.рублей. Из них поступило:

- из регионального бюджета дотация – 5 126,9 тыс.руб. (83,3%), субсидия на переселение – 1 576,4 тыс.руб. (51,6%), народные инициативы – 2 339,4 тыс.руб. (100%), субсидия на модернизацию (МСО) – 4 000 тыс.руб. (100%), субсидия на передачу полномочий -  27,3 тыс.руб. (73%);
- дотация из бюджета района -  970,4 тыс.руб. (26,5%). 

Куда же администрация направила указанные средства.
1. ДОРОГИ

В 2014 году был сформирован муниципальный дорожный фонд. В плановом периоде было 2 400 тыс.руб. На сегодняшний день сумма уменьшена до 1 822 тыс.руб. Из них поступило 1 475 тыс.руб. (81 %).  Куда истрачены эти деньги:

- содержание дорог – 1 145,0 тыс.руб. – грейдирование, отсыпка, укладка труб, изготовление кюветов;

- закуплены дорожные знаки на сумму 67 678 рублей;

- оформление дорог – 268,0 тыс.руб.

Также из областного бюджета благодаря финансированию в рамках реализации проектов народных инициатив в 2014 году поступило 1 677,5 тыс.руб. на ремонт автомобильных дорог в микрорайоне «Куржумово» в п.Качуг (по ул.Береговая от дома №12 до дома №47 (570 м.), ул.Степная от дома №3 до дома №61 (916 м.), пер.Полевой от АЗС до ул.Береговая, 21 (650 м.), ул.Свердлова от дома №1 до дома №23 (276 м.), ул.Луговая от ул.Седова до дома №27 (608 м.), ул.Судостроительная от дома №1 до ул.Седова (186 м.), ул.Весенняя от дома №1 до дома №6 (170 м.), пер.Ремесленный от дома по ул.Береговая, 31 до дома на ул.Луговая, 20 (400 м.). пер.Озерный от ул.Береговая, 41 до дома на ул.Свердлова, 23 (500 м.). 
Отремонтированы придомовые территории и проезды к дворовым территориям многоквартирных жилых домов по ул. Каландарашвили, 144,148, ул.Маяковского, 16,18,20,22, ул. Пуляевского, 125, ул. Юбилейная, 26, 28, 30, проезд с ул.Юбилейная, 34 на ул.Крупской.

Также изготовлены тротуары по ул.Ленских Событий (худ.школа), ул.Северная (д/с «Светлячок» с двух сторон). Отремонтирован возле музыкальной школы, по ул.Победы (от военкомата до Багиры).
Установлены новые ограждения по ул.Каландарашвили (Дом быта), ул.Краснова (овраг), ХПП,

Установлен пешеходный мостик через канаву по ул.Пуляевского в районе АТП и ул.Первомайская (начальная школа). Отремонтирован мостик через р.Качуг по ул.Осовиахимская. 
Подготовлена и оборудована соответствующими дородными знаками площадка для автостоянки и  возле здания РОВД. Также благоустроена площадка на территории Дома быта.
Вырыта водоотводная канава по ул.Маяковского, Б.Хмельницкого, терр.Судоверфи длиной более 1 км.

План на 2015 год:

Строительство дорог на ул.Снежная, Жемчужная. Ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Победы.

2. ОСВЕЩЕНИЕ

Закуплено электротоваров на сумму 272,5 тыс.руб. Из них ламп ДРЛ 500 штук, кабель, пускатели и др. Запущены каскады уличного освещения по ул. Ленина, Энергетическая. Пушкина, Ленская, Степная. На сегодняшний день включено освещение по ул.Осовиахимская, Горького. Заменены лампы почти по всем улицам, где имеются светильники. На обслуживание уличного освещения заключен договор с Иркутскэнерго и ведутся переговоры с руководством Облкоммунэнерго. Установлены новые фонари возле детской библиотеки, здания вечерней школы, детского сада «Светлячок». Выполнение обязательств по электроснабжению поселка требует больших затрат. Оплата за уличное освещение составляет около 500 тыс.руб. в год. 
План на 2015 год:

Установка новых каскадов уличного освещения по ул. Космическая, Северная, Таежная (светодиоды).

3. МУСОР

Систематически производится уборка мусора возле автобусных остановок, торговой площади. Произведена очистка кюветов по ул.ул. Юбилейная. Каландарашвили, Космическая, Северная, Первомайская, Аэрофлотская, Маяковского, Седова, Степная. Два раза проводился месячник по санитарной очистке территории п. Качуг и поселковый субботник. Проведено 4 акции по благоустройству территории п.Качуг. Убраны 4 несанкционированные свалки (русло и берег р.Качуг, ХПП, Райкомхоз, ул.Свердлова), общий объем убранного мусора – более 8000 м 3. Только во время осеннего месячника вывезено 107 машин мусора. Вывезен мусор от всех домовладений поселка с привлечение трактора и грузового автомобиля. Производился вывоз мусора с территории кладбищ к родительскому дню. В течение зимнего периода вывозился снег с улиц поселка, а также от личных домовладений граждан. 
Приобретены и установлены мусорные контейнеры в многоквартирных домах поселка на изготовленные площадки по ТБО.
 Для участия в месячниках по санитарной очистке поселка привлекаются школьники, безработные граждане от Центра занятости населения Качугского района, а также осужденные, направленные на общественные работы и инициативные граждане.
В течение всего периода работала комиссия по благоустройству. Вынесено 9 предупреждений, составлено 5 протоколов. 
Администрация приобрела видеорегистраторы, которые будут установлены в местах несанкционированных свалок для выявления недобросовестных  граждан.
План на 2015 год:

Планируем приобрести мусоровоз. Закупить мусорные контейнеры и изготовить площадки под их установку.

4. ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

Проведен конкурс на выбор эксплуатирующей организации, по результатам которого шесть котельных («Гостиница», МСО, «Таежная», «Судоверфь», РТП, «Сельхозуправление») переданы в ТСК п.Качуг, на которых проведен плановый текущий ремонт. Произведен капитальный ремонт теплосетей МСО. Освоено 4 млн. областных денег.

По заключению областного Ростехнадзора котельные п.Качуг готовы к отопительному сезону 2014-2015 гг. 
План на 2015 г.:

Замена оборудования и котлов на котельной «Таежная».

5. ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Проведен конкурс на выбор эксплуатирующей организации, по результатам которого водонапорные башни переданы в ТСК п.Качуг.

Запущена водонапорная башня на пересечении ул. Ленина и ул.Заводская.
Приобретена пластиковая водопроводная труба (5 км.) и заменена система летнего водопровода частично на ул.Лесная, Крупской, Снежная, Иркутская, Еловая, Победы, Партизанская, Пуляевского, Ленский Расстрел, Целинная, Весенняя, пер. Больничный. 

По народным  инициативам приобретены глубинные насосы (3 шт.) на сумму 68300 руб.  и объявлен конкурс еще на 6 штук на сумму 206386,56 

План на 2015 год:

Ремонт водонапорной башни на ул.Каландарашвили между домами №146 и №148. Приобретение пластиковой водопроводной трубы не менее 5 км. Заявления на трубу от жителей поселка уже поступили и продолжают поступать.
6. ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

Для переселения из ветхого аварийного жилья построен одноэтажный жилой дом общей площадью 75 кв.м. на ул.Снежная, 13. Ведется строительство двухквартирного жилого дома общей площадью 84 кв.м. для переселения двух семей из аварийного жилья. Планируется ввести дом в эксплуатацию до конца текущего года.

Неоднократно администрация обращалась со своими предложениями по решению данного вопроса в министерство строительства, министерство финансов, в Ассоциацию муниципальных образований Иркутской области, к депутатам Законодательного Собрания, первому заместителю губернатора и лично к С.В.Ерощенко, в связи с чем было увеличено финансирование по переселению из ветхого и аварийного жилья.

План на 2015-2016 год:

Планируем увеличение софинансирования на строительство нового жилья до полумиллиона ежегодно. В этом случае из областного бюджета планируется выделение 17 млн.рублей.
           По народным инициативам наконец-то решен вопрос с уличной лестницей в п.Качуг по ул.Подгорная (42 м.). Затрачено 479 143,44 рублей.
Произведено  устройство противопожарной минерализованной полосы. В 2014 г. проведена двойная опашка поселка, от улицы Энергетическая до Ст. Разина, от улицы Юбилейная до р. Качуг., ул.Пуляевского до ул.Береговая и по ул.Школьная от скалы до р.Лена. Общее количество противопожарной минерализованной полосы составляет 12,5 километров. 

По-прежнему большое внимание в поселении уделяется физической культуре и спорту. Регулярно наши спортсмены становятся победителями и призерами областных и всероссийских соревнований, где участвуют благодаря поддержке администрации поселка. За 10 месяцев 2014 года наши спортсмены приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России» в г.Иркутске (28 чел.); в региональных  соревнованиях по легкой атлетике среди юношей и девушек в г.Иркутске и в п.Усть-Орда;  в городских соревнованиях по рукопашному бою, посвященных победе над Японией в войне 1945 года в г. Иркутске; в межрегиональных соревнованиях по греко-римской борьбе;.  Было проведено более 15 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, в том числе лыжный пробег «Лыжня России», где приняло участие более 200 человек; соревнования по охотничьему биатлону; соревнования по рукопашному бою, греко-римской борьбе и настольному теннису в рамках празднования Дня Победы; соревнования по волейболу среди мужских команд  в рамках Дня физкультурника;  физкультурно-оздоровительный пробег в рамках Всероссийского Дня бега «Кросс нации», в котором приняло участие рекордное количество  бегунов (396 чел.); турнир по настольному теннису, по шахматам, соревнования по мужскому и женскому волейболу и рукопашному бою в рамках Дня народного Единства.   Лучшие участники спортивных мероприятий среди учащихся Качугских школ награждены памятными призами и грамотами. 
Для участия команды пенсионеров п.Качуг в областных соревнованиях приобретено 12 футболок.

Для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры проведены различные культурно-массовые мероприятия. Праздник Крещения Господня, Масленица, День Победы. Администрация поселения приняла активное участие в подготовке и проведении областного фестиваля «Троица».  Издана книга А.Никифорова «Таежный хлеб».
 Ветераны войны и труженики тыла п.Качуг всегда в центре внимания. Каждого из тружеников тыла старше 80 лет поздравляем с Днем рождения и преподносим праздничный торт. Особое внимание уделяется участникам ВОВ. В памятные для России даты 22 июня и 3 сентября возле Обелиска Славы проведены торжественные митинги с традиционным кафе. В канун Дня Победы каждому участнику войны вручены продуктовые наборы.  
В рамках поселковой  акции «Георгиевская ленточка прошел конкурс «Открытка ветерану».  Проведен конкурс рисунков на асфальте, посвященный Дню защиты детей. Образцовый танцевальный коллектив «Каприз» принял участие в зональном этапе областного фестиваля-конкурса хореографического искусства «Байкальское кружево» в г.Шелехове; танцевальный ансамбль «Александрин» для участия в творческом отчете в с.Анга. 
В связи со строительством физкультурно-оздоровительного комплекса и отсутствием стадиона  были отменены некоторые традиционные мероприятия, такие как  конкурс по пожарно-прикладному спорту «Юный пожарный» среди школ п.Качуг, турнир по футболу в рамках празднования Дня Победы и Дня физкультурника. Но в следующем году эти мероприятия будут возобновлены. 

Подведены итоги конкурса «На лучшее благоустройство территории поселка». В декабре состоится церемония награждения  дипломантов конкурса.  
Лучшие выпускники качугских школ, детских художественной и музыкальной школ награждены грамотами и памятными подарками за активное участие в общественной жизни п.Качуг, за высокие достижения в области культуры и искусства.
В целях профилактики злоупотребления наркотическими и другими психоактивными веществами среди молодежи и несовершеннолетних, а также предупреждения преступлений и правонарушений, связанных со злоупотреблением и незаконными оборотом наркотиков и других ПАВ проводились ночные рейды совместно с КДН и отделом полиции, производились вырубки очагов дикорастущей конопли. 

В 2014 году думой поселения было утверждено положение о присвоении звания «Почетный гражданин поселка Качуг». Была подана одна кандидатура, которая одобрена комиссией и в декабре будет официально озвучена.

