ОТЧЕТ 
по итогам социально-экономического развития в 2017 году
Уважаемые жители п.Качуг! Подходит к концу 2017 год. Над какими проблемами работала администрация поселка в эти 11 месяцев, что удалось решить, а что остается для решения в следующие годы. 
Начнем с бюджета поселения. В бюджет городского поселения на 01.12.2017 г. фактически поступило 22 455,1 тыс.руб. (89,2% к плану), в том числе: собственных налоговых доходов 13 385 тыс.руб.(100,3% к плану) и неналоговых доходов 464,1 тыс.рублей (56,2%). Поступления из бюджетов других уровней составили 8637,7 тыс.рублей (77,9%). Из них поступило:

- из регионального бюджета дотация – 2 928,2 тыс.руб. (91,7%),   народные инициативы – 1 400,9 тыс.руб. (100%),  субсидия на передачу полномочий -  26,1 тыс.руб. (71%); ВСУ-403,2 тыс.руб.(79%), субсидия за эффективность 300 тыс.руб(100%)
- дотация из бюджета района -  3 580 тыс.руб. (плюс 1 800 тыс.руб)
                                                                    ДОРОГИ

За 11 месяцев  в  муниципальный дорожный фонд в 2017 году поступило акцизов  3 800 тыс.руб.  Из них израсходовано
-на  содержание дорог – 1598,2 тыс.руб. – грейдирование, отсыпка, укладка труб, изготовление кюветов;
- уборка снега – 458,5 тыс.руб.;

-  ремонт дороги   по улице  Ягодная – 1045, 3 тыс.руб.
- приобретено дорожных знаков на сумму 116,9 тыс.руб.
          Установлены 2 остановочных павильона по ул.Подгорная, на сумму 192,2 тыс.руб  В плане на 2018 года приобретение 2 остановочных павильона.
     Также из областного бюджета благодаря финансированию в рамках реализации проектов народных инициатив в 2017 году поступило 1400,9  тыс.руб  Денежные средства израсходованы на  ремонт  асфальтобетонного покрытия по ул. Космическая в сумме 1641,9 рублей, в том числе свое софинансирование составило 241 тыс.руб     
                                                         ОСВЕЩЕНИЕ
За 11 месяцев  закуплено электротоваров  (прожектора 152 шт) на сумму 136,5 тыс.руб. Монтируются каскады уличного освещения по ул. Аэрофлотская, пер.Дорожный, ул.Снежная, Жемчужная, Иркутская Еловая, Партизанская.  Заменены фонари на энергосберегающие  на улицах    Победы, Красноармейская, Нагорная, Ленских Событий, пер.Больничный, Первомайская, Пушкина,  9 мая   Каландарашвили, Юбилейная. Маяковского. На эти цели израсходовано _80,8_тыс.руб. Заменены лампы почти по всем улицам поселка, где имеются светильники. Выполнение обязательств по электроснабжению поселка требует больших затрат. Оплата за уличное освещение составляет около 1215.3 тыс.руб. в год (аналогичный год 1128.7 тыс.руб.) На сегодняшний день на опорах Облкоммунэнерго размещено 256 светильников,  на опорах Восточных сетей – 71.
В 2018 году планируется установка новых каскадов уличного освещения по ул. Космическая, Крупская, Лесная, Рабочая, Производственная.
                                      ЖИЛЬЕ И БЛАГОУСТТРОЙТСТВО

На благоустройство    поселка израсходовано 578,3 тыс.руб. Израсходовано на строительство аллеи по ул. Юбилейная 358,0 тыс.руб.  Систематически производится уборка мусора возле автобусных остановок, торговой площади. Произведена очистка кюветов по ул. Юбилейная. Каландарашвили, Космическая, Маяковского, Пуляевского, Седова, Степная. Два раза проводился месячник по санитарной очистке территории п. Качуг и поселковый субботник. Производился вывоз мусора с территории кладбищ.   Проведена акция «360 минут», приняло участие более 20 организаций посёлка, вывезено 35 машин мусора,    было израсходовано 163,0 тыс.руб.  Общий объем убранного мусора – более 10830 м 3.
        В рамках подготовки и празднования юбилея Святителя Иннокентия построено 8 новых палисадников, отремонтированы заборы по улице Пуляевского, Седова, Каландарашвили (спонсорская помощь).  Снесен пост ГАИ, отремонтирована Стелла при въезде в п.Качуг.  В течение всего периода работала комиссия по благоустройству. Вынесено 20 устных и письменных предупреждений, составлено 25 протоколов.
    Проведено 4 собрания собственников МКД по вопросу признания домов аварийными. 
Совместно с администрацией муниципального района   решается   проблема с бродячими собаками в поселке. Администрация района заключила контракт с   «Качугская СББЖ», администрация поселка выявляла бродячих собак и участвовала в их отлове (48 собак). Нами дополнительно израсходовано средства на сумму 50 тыс.руб, отловлено 20 собак.

К сожалению у нас не получилось до конца снести расселенные аварийные дома Маяковского 14 и 20,  а также провести ремонт настила подвесного моста. Но за то был решен вопрос по сносу старого здания почты по улице Ленина 9 и 11. Решен вопрос о сносе автостанции.

                                        ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Для замены системы   летнего водопровода приобретена пластиковая труба 5 км. на сумму 304,0  тыс.руб. Произведена замена на улицах Звездная, Зеленая, Рабочая, Молодежная, Декабристов, Сибирская, Крупская, Рабочая, Ленина, Фрунзе. Оказано содействие в строительстве сруба для летнего водопровода по улице Береговая. На момент ремонта решен вопрос  с водоснабжением. В течении года произведена замена 3-ех сгоревших глубинных насоса.
В рамках народных инициатив закуплено два резервных глубинных насоса в сумме 61, 6 тыс.руб. (в том числе областной бюджет 52,5 тыс.руб, местный 9 тыс.руб). На улицу Пушкина 45 а и Ленских Событий 3а п.Качуг.
На 2018 год планируется произвести закупку пластиковой трубы и установить ее по улицам Подгорная, Энергетическая, Весенняя, Чапаева. Планируется строительство новых водонапорных башен по улице Розенталя и Чапаева.
                                        ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ
Планируется капитальный ремонт котельной МСО

                                                            ГО и ЧС

    Произведено  устройство противопожарной минерализованной полосы.  В 2017 г. проведена двойная опашка поселка. Общее количество противопожарной минерализованной полосы составляет 12 километров. Затрачено 92,614,24  руб.
                                              ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

По-прежнему большое внимание в поселении уделяется физической культуре и спорту. Регулярно наши спортсмены становятся победителями и призерами областных и всероссийских соревнований, где участвуют благодаря поддержке администрации поселка и района. За 11 месяцев 2017 года наши спортсмены приняли участие   в региональных  соревнованиях по легкой атлетике среди юношей и девушек в г.Иркутске  ; в сельских играх в г. Иркутск,   на турнире 5 районов женская команда по волейболу (представители команды п.Качуг)   заняла 1 место,  в межрегиональных соревнованиях по греко-римской борьбе; по городошному спорту, спортивному бильярду.  В сентябре  спортсмены приняли участие в соревнованиях по кикбоксингу мирового уровня в г.Анапа, где стали вместе с тренером Шихабовым С.С. призерами. В поселке проведено более 20 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, в том числе лыжный пробег «Лыжня России», где приняло участие около 200 человек,   соревнования по охотничьему биатлону; соревнования по рукопашному бою, греко-римской борьбе и настольному теннису в рамках празднования Дня Победы; соревнования по волейболу среди мужских команд  в рамках Дня физкультурника;  физкультурно-оздоровительный пробег в рамках Всероссийского Дня бега «Кросс нации», в котором приняло участие рекордное количество  бегунов (более 500 человек) и др. Команда п.Качуг заняла первое место в летних сельских спортивных играх Качугского района.    
В 2018 году в районе судоверфи будет организовано строительство спортивного корта, выделено  более 5 млн.рублей. Нами для  ПСД    израсходовано  300 тыс.рублей.

В течении года оказали помощь в 9 поездках на разные виды соревнований. Спортсменами завоевано более 70 медалей  разного достоинства.
За 2017 год по указанному разделу истрачено 391,9 тыс.рублей
                                                  КУЛЬТУРА

Для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры проведены различные культурно-массовые мероприятия. Новогодняя ночь, праздник Крещения Господня, Масленица, день Победы, День Семьи, Любви и Верности, День Молодежи. Администрация поселения приняла активное участие в подготовке и проведении международного  фестиваля «Ангигский хоровод».   В рамках новогодних праздников устанавливаются две ёлки, проходят конкурсы на лучшую игрушку, на лучшую снежную фигуру, на лучшее новогоднее оформление. По данному разделу истрачено 82,3 тыс.рублей
                                СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

            Ветераны войны и труженики тыла п.Качуг, а теперь и Дети войны всегда в центре внимания. Каждого из тружеников тыла старше 80 лет поздравляем с Днем рождения и преподносим праздничный торт. Особое внимание уделяется участникам ВОВ. В памятные для России даты 22 июня и 3 сентября   проведены торжественные митинги. В канун Дня Победы каждому участнику войны вручены памятные подарки. Детей войны и тружеников тыла п.Качуг поздравляем через газету «Вести Качуга».   К Дню пожилого человека проведено чаепитие с культурной программой.   
По данному разделу израсходовано 24,0 тыс.руб. На выплату пенсии муниципальным служащим израсходовано 231,1 тыс руб.
                                     МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В рамках поселковой  акции «Георгиевская ленточка прошел конкурс «Открытка ветерану».  Проведен конкурс рисунков на асфальте, посвященный Дню защиты детей. 

Состоялся конкурс по пожарно-прикладному спорту «Юный пожарный» среди школ п.Качуг, турнир по футболу в рамках празднования Дня Победы и Дня физкультурника. 
В ноябре организована поездка на областной фестиваль танцевального коллектива «Александрин».
Лучшие выпускники качугских школ, детских художественной и музыкальной школ награждены грамотами и памятными подарками за активное участие в общественной жизни п.Качуг, за высокие достижения в области культуры и искусства. 

Затрачено 31,9 тыс.руб. 
В целях профилактики злоупотребления наркотическими и другими психоактивными веществами среди молодежи и несовершеннолетних проводятся ночные рейды совместно с КДН и отделом полиции.  
Подведены итоги конкурса «На лучшее благоустройство территории поселка» Сегодня мы отметили и наградили 5 дипломантов конкурса «Лучшая усадьба 2017 года».                           
                                        ЗЕМЛЯ И СТРОИТЕЛЬСТВО

За 2017 год выдано 15 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов. Введено в эксплуатацию 12 домов, общей площадью 888 кв.м. Проведено 12 аукционов по аренде земельных участков. В бюджет городского  поселения за аренду земельных участков поступило 476 т.рублей. 
Продано 87 земельных участков, общей площадью  169146 м2. на сумму 749 104 тыс.руб                                РАБОТА С ГРАЖДАНАМИ

            В течении 12 месяцев поступило 83 заявления и обращений от граждан,   все  рассмотрены и выданы  ответы. Специалистом администрации выдано   3600 справок в разные инстанции. Главой администрации вынесено 230 постановлений и 360 распоряжений. Администрацией поселении в течении года совместно с ЦЗН трудоустроено 20 человек на общественные работы и 14 человек принято осужденных на обязательные работы. В течении года издали 11 номеров  газеты «Вести Качуга», где освещалась жизнь поселка и публиковались  НПА. Израсходовано 42 тыс.руб.
         В сентябре 2017 года на территории поселения проведены выборы в Думу, на что  израсходовано  757 тыс. рублей. 
           В рамках реализации приоритетного проекта  «Формирование комфортной городской среды» была проведена инвентаризация 28 придомовых территорий и 4 общественных. Утверждены актуализированные правила благоустройства п.Качуг. Утверждена программа «Формирование современной городской среды на территории Качугского МО, городское поселение на 2018-2022г
            МЕМОРИАЛ

            ВОЕНКОМАТ

         В течении года проведена1 комиссия по первоначальной постановке граждан на ВУ и 2 комиссии по призыву.  Весной призвано  30 человек, осенью   32 человека. 6 человек  ушло служить по контракту и 2 в настоящее время оформляю документы. В ВУЗ готовят документы 2 человека. Выдано 97 справок.       
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